

### **Kurzusleírás (tematika)**

Kurzus neve: Hass, alkoss, gyarapíts!				
A kurzus oktatója/i, elérhetősége(i): Dr. Legeza Dénes, denes.legeza@hipo.gov.hu				
Kód: B-SZ-201-IK-212202-01	Kapcsolódó tanterv BA / MA	A tantárgy helye a tantervben (szemeszter):	Kredit: 5	Tanóraszám: 48 Egyéni hallgatói munkaóra:
Kapcsolt kódok: M-SZ-101-IK-212202-01	Típus: szeminárium	Szab.vál-ként felvehető-e? Igen	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek: Nincs	
A kurzus kapcsolatai (előfeltételek, párhuzamosságok):				
A kurzus célja és alapelvei: Célja, hogy a résztvevők átfogó ismeretekkel rendelkezzenek a szellemi tulajdonjogról és főleg pontosan ismerjék a jogukat, hogyan és mit tudnak eladni.				
Tanulási eredmények (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák):  Tudás: Tételes tudás a személyhez fűződős és vagyoni jogokról, illetve egyes törvényi rendelkezésekről.  Képesség: Analitikus szemléletmód az alkotásokkal kapcsolatban és a jogok felismerése egy alkotásban.  Attitűd: Felismerése annak, hogy a jog igenis az alkotáshoz kapcsolódik és érthető lehet számukra is.  Autonómia és felelősségvállalás: Ez az alaptudás, amit átadunk a kurzus folyamán, az alkotók önrendelkezését segíti elő.				
A kurzus keretében feldolgozandó témakörök, témák: A szellemi tulajdonjog jelentősége, szerzői jog, formatervezési mintaoltalom, védjegy, szabadalom.				
Tanulásszervezés/folyamatszervezés sajátosságai: Az általános szellemi tulajdonjogi kérdésektől halad a szerzői jogig, ahol specifikusabb, a mindennapi életben használható információkat sajátíthatnak el. Azután az iparjogvédelmen belül fognak minden alkalommal egy témában elmélyedni. Főként a formatervezésben, hiszen abból van a legtöbb az egyetemen az iparjogvédelmi esetek közül. Később, kitérünk a védjegyre, ami márka alapításánál egy fontos, de valójában egy egyszerű kérdés. Végül az iparjogvédelem általános kiegészítő kérdéseiről fogunk elmélkedni. A folyamatot végigkísérik esetek más alkotók életéből, így gyakorlatban is láthatják ezt a tudást.				
A kurzus menete, az egyes foglalkozások jellege és ütemezésük (több tanár esetén akár a tanári közreműködés megosztását is jelezve: A 12 alkalomból 10-et Dr. Legeza Dénes fog vezetni, még az utolsó 2-t Takács Zsuzsa. Minden héten 4x40 perces órákkal számoltunk. Az összes foglalkozás során 10 perc előadás után kérdések várhatóan a hallgatók felé.				
A hallgatók tennivalói, feladatai: Órai részvételen mellett a kapott rövid anyagot áttanulmányozni. A tanulás környezete: (pl. tanterem, stúdió, műterem, külső helyszín, online, vállalati gyakorlat stb.)				

A legideálisabb egy tantermi környezet lenne, ahol félkörben a hallgatók körbe tudják ülni a kivetítőt és diskurzusok alatt oda tudnak egymásra is megfelelően figyelni.

Értékelés: Félév végén beszámoló keretében.

(Több tanár és tanáronként külön értékelés esetén tanáronként megbontva)

Teljesítendő követelmények: Az órák során ismertetett és órák előtt PPT-ben elküldött anyag ismerete.

Értékelés módja: (milyen módszerekkel zajlik az értékelés {teszt, szóbeli felelet, gyakorlati demonstráció stb.}) Írásbeli vizsga kifejtős esetfeladatokkal, ahol az érvelés a fontos, nem a döntés az ügyben.

Az értékelés szempontjai (mi mindent veszünk figyelembe az értékelésben): Mennyire érti mi az, hogy szellemi alkotás, a különbség a szerzői jogi és iparjogvédelmi művek között. A kevés, de jól kiemelt információk tényleges ismerete.

Az érdemjegy kiszámítása (az egyes értékelt követelmények eredménye hogyan jelenik meg a végső érdemjegyben? {pl. arányok, pontok, súlyok}):

Kötelező irodalom: Órák előtt megküldött PPT

Ajánlott irodalom: Szerzői jog mindenkinek – SZTNH, [Szerzoi jog tankonyv 2016 rtf.indd \(gov.hu\)](#)

Egyéb információk: A kurzus az IP Pont szervezésének keretében indul és az SZTNH oktatói tartják meg a MOME-hoz igazított tantervvel.

Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv:

- *nem adható felmentés a kurzuson való részvétel és teljesítés alól,*
- *felmentés adható egyes kompetenciák megszerzése, feladatok teljesítése alól,*
- *más, tevékenységgel egyes feladatok kiválthatók,*
- *teljes felmentés adható.*

Tanórán kívüli konzultációs időpontok és helyszín: Email útján a [denes.legeza@hipo.gov.hu](mailto:denes.legeza@hipo.gov.hu)-n.